

# 宁波版的“花港观鱼”来了!

## 项目名称是“九曲枫荷” 将于8月底与市民见面

本报讯(记者 边城雨 通讯员 李佳静)“这两天,去鄞州公园游玩,发现景观湖在施工,不知道在造什么项目?”昨天上午,市民朱先生拨打本报新闻热线87777777咨询道。

昨天下午,记者在在现场看到,鄞州公园景观湖的水位已经下降了很多,有多台施工机械在抽干的水域施工。鄞州区综合行政执法局园林部门相关负责人告诉记者,该区域正在进行“九曲枫荷”项目建设,预计8月底完工,届时宁波市民能够在鄞州公园内观鱼赏荷,拥有属于宁波的“花港观鱼”经典景观。

据悉,鄞州公园一期于2004年建成,面积25.9公顷,至今已服务市民16年,每天都有不少市民

在园内健身、游玩。该项目位于公园西南湖畔,主要由九曲桥水域、湖心岛、明州水榭架构组成。项目改造充分利用现有的景观条件,将通过投养观赏鱼群、布置湖畔荷花、增补色叶树种、美化湖心岛屿等手段,为鄞州公园增添新景、增加新趣。

采访中记者了解到,其中锦鲤池位于九曲桥与南岸线之间的约1200平方米封闭水域,将投养近两千尾日本锦鲤,并在岸线增设观鱼平台,形成簇拥戏水、人鱼互动的效果。该区域周边还将结合建筑、曲桥、水岸线多维景观视角,以本地特有荷花“鄞州红”为主,布置荷花、睡莲约1500平方米,共40余个品种。

该项目改造完成后,还将在

两座湖心岛上放养小群梅花鹿、黑天鹅等观赏动物,增添自然生态景观,提升公园人气。除此以外,该项目还将开展岸线增色添香工作,增补樱花、海棠、槭树、红枫等春花秋色类观赏植物,突出景点季相特色,营造植物立体多彩景观,强化植物组团的立体效果。

鄞州城管相关负责人介绍,“九曲枫荷”项目建设初衷是秉承公园城市让生活更美好的理念,通过深化、升华现有景观,增添公园灵动性,让不同年龄段的游园市民可以从视觉、听觉、嗅觉等全身心感受到自然生命的力量。项目建成后,将通过人与景观的互动,衍生情感的触动,进一步打造人与自然和谐共生的美好环境。



改造完成后效果图。



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

# 宁波大叔领千万头奖,有肌肉,还有幸运体质

7月29日晚,体彩大乐透第20069期开奖,全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元,我省宁波购彩者中得其中1注头奖,中奖彩票是一张“10+2”复式票,单票奖金1009万余元。

7月31日上午,来自宁波奉化的中奖者吴先生赶赴杭州,来到浙江省体育彩票管理中心领取大奖。吴先生今年40多岁,看上去体格壮实,还有些明星脸,酷似韩国电影《釜山行》中勇斗丧尸的大叔。

热爱运动,也喜欢购买体育彩票,吴先生购彩十余年了,以前也中过奖,一万多或两万多,“反而是中那些小奖的时候更兴奋,这次中千万大奖却没有想象中那样兴奋,我自己都有些奇怪。”吴先生说,当时是购彩的那家实体店代销者电话通知自己中头奖的,第一时间有点懵,再去

核对数字,才确定中奖了。“可能这种天大的幸运,会让我不知怎么表达喜悦吧,所以我都奇怪自己的淡定。

吴先生本身就喜欢采用复式投注,这次选择“10+2”复式投注,也是因为刚好宁波市体彩中心开展大乐透“10+2”中奖赠“8+3”活动,结果真的命中“幸运”。“我以前通过复式投注也中过一些奖,虽然与大奖擦肩而过,但非常接近了,说明复式投注确实容易中奖,以后我也会坚持这么投注的。”

吴先生购买体彩大乐透以来,几乎每期不落,虽然投注金额都不算高,但中奖情况非常不错,理性购彩加上经验丰富的投注策略让他小奖不断,这次大奖也有了,显得有些“幸运体质”。而且巧的是,吴先生购买中奖彩票的这家体

彩实体店居然也是“幸运福地”,开业仅三年,包括这次吴先生中奖在内,已经中出过大乐透一、二等奖各两次,正如吴先生所言,“幸运在人与人之间仿佛是会不断传递的。”

除了大乐透之外,足彩等其他体彩玩法吴先生都有涉猎。“我对足球也很感兴趣,以前喜欢边看比赛,边分析,对后面几场的投注做足准备,包括人员状态、伤病情况之类,很有讲究。”吴先生说,很希望自己的“幸运体质”也能给家人、朋友,为他们带来好运,“首先我认为的好运,不是全靠运气,还有努力与关爱,就像体育彩票一样,幸运与公益正能量兼具。”吴先生希望自己像《釜山行》中的勇敢大叔那样,宠辱不惊,永远充满正能量。



# 体彩携手CCTV-6 推出《温暖有光放映队》脱贫攻坚主题公益纪实节目

2020年是全面建成小康社会收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年。党的十八大以来,贫困人口由9899万人减少到600多万人,脱贫攻坚力度之大、规模之广、成效之显著,前所未有。今天的中国,书写了“最成功的脱贫故事”。

在这份成绩的背后,体彩公益金作为中央专项彩票公益金重要的组成部分,在“体育扶贫”的战线上充分发挥力量和特色,在全民健身场地设施建设、赛事活动组织、精准扶贫等领域持续发力,一路向光而行,传递着公益温暖,为全面打赢脱贫攻坚战做出了重要贡献。

在第十二个全民健身日到来之际,中国体育彩票联手CCTV-6电影频道推出脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》。节目组邀请著名电影人林永健作为常驻嘉宾,郭晓冬、徐晓璐、白客、大鹏、钟楚曦等知名电影人作为飞行嘉宾,以送电影下乡的方式,寻找脱贫路上的真人物、真故事、真幸福,为

脱贫攻坚的最终胜利献礼。

7月29日,《中国体育彩票·温暖有光放映队》开播仪式于中国电影博物馆温暖开启。国家体育总局宣传司一级巡视员曹康莅临现场并致辞。8月8日19:30,节目在CCTV-6电影频道首播,并在此后每周六晚黄金时间与广大观众不见不散。

从南到北,《温暖有光放映队》已走过十站,每一站都记录着由体彩公益金带来的温暖故事。

在云南,体彩公益金支持的“七彩云南全民健身工程”多年来投入并拉动了数十亿资金,着力改善当地公共体育设施,推动云南省41家大型体育场馆低收费和免费开放,并支持125个县(市、区)、652个乡镇(街道)完善体育设施,新建全民健身路径2000条,建成各类健身步道97条600公里。把一座座免费的“健身房”送到了百姓身边,掀起了一场场全民健身新风潮。

在四川,体彩公益金对山区儿童的

体育发展提供着默默支持,“公益体彩快乐操场”给乡村学校送来了体育器材;“公益体彩 扶贫支教”为山区孩子带来了专业的体育课,也为当地的体育教学提供了全面的咨询指导服务,打造了长期稳定的支教模式。2019年,在体育彩票乐善基金的助力下,80名优秀师生赴峨边28所中小学开展教育扶贫工作,承担体育教学相关工作。一则则体育扶贫扶志的故事深深打动着放映队员的心。

去年,河北省体育局投入5000多万元体彩公益金用于体育设施建设,为老百姓锻炼身体提供便利。截至2019年底,河北省实现了6828个贫困村健身器材配置和406个易地扶贫搬迁集中安置区体育基础设施全覆盖。体彩公益金支持的一项项设施与赛事,无不展现着乡亲们脱贫奔小康的幸福生活。

在这短短的十站,放映队遇到的暖心故事还有很多:宁夏银川让村民有了“新家”的生态移民村,贵州黔东

南专业的体操场馆,浙江安吉余村的绿水青山,河南信阳乡村小学的快乐操场,山西繁峙两县的脱贫历程,福建漳州的女排基地,湖北公安县的全民健身设施等等。在脱贫奔小康的路上,每一个地方都有它的故事,而每一个温暖故事的背后,也都有体彩公益金的身影。公益体彩一直在为普通老百姓脱贫攻坚奔小康的奋斗之路添砖加瓦。“没有全民健康,就没有全面小康。”在全面建成小康社会的过程中,这一个个真实的故事,正是中国体育彩票“来之于民、用之于民”的真实写照,也是对“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”公益新理念的最好诠释。体彩自全国统一发行26年以来,筹集公益金突破5300亿元,为体育事业和社会公益事业做出了重要贡献,也为体育扶贫战线持续注入着力量。

2020年是具有里程碑意义的一年,或许过程不是一帆风顺,但我们终将乘风破浪,无畏前行!